

сребро, злато, произвеждат специфично влияние върху мислитѣ и чувствата на човѣка. Въ зависимост отъ това, какви елементи преобладаватъ въ човѣка, отъ астрологическо гледище хората се дѣлятъ на различни типове: земенъ типъ, юпитеровъ, меркуриевъ, сатурновъ, венеринъ и т. н. Всѣки типъ е представителъ на известни сили, които се съдържатъ въ човѣка. Колкото по-простъ е човѣкъ, толкова по-малко планети му влияятъ. Великитѣ и гениални хора сж обикновено смѣсени типове, т. е. намиратъ се подъ влиянието на много планети. Тѣ сж многостранчиви и широкогрѣди хора. Всички органи — мозъкъ, дробове, сърдце, стомахъ сж съразмѣрно развити. Съотношението между тѣхъ е нормално. Гениалността или светостта на човѣка зависи отъ правилното и нормално съотношение между мозъка, дробовѣтѣ и стомаха му. Мозъкътъ, дробовѣтѣ и стомахътъ сж съставени отъ милиарди клетки, които съзнателно изпълняватъ своята работа. По отношение на своята служба, тѣ представятъ химичитѣ въ човѣшкия организъмъ. Ако човѣкъ не се мѣси въ работата имъ, тѣ биха изпълнили предназначението си по-добре и отъ най-опитния химикъ. Не се мѣсете въ работата на своитѣ органи, както се мѣсилъ философътъ, при когото дошълъ арахангелъ Михаилъ да му вземе душата. Като се въртѣлъ ту на едната, ту на другата страна въ леглото си, той пакъ не могълъ да избѣгне отъ смъртта. Не е лошо да се върти човѣкъ, но трѣбва разумно да го прави. Който свири на латерна, и той върти дрѣжката ѝ, но равномѣрно. Има мисли, които приличатъ на латерни. По стойностъ тѣ не се различаватъ отъ самата латерна. Колкото по-музикална е мисълта, толкова по-ценна е тя.

Следователно, който иска да разбира мислитѣ си, трѣбва да разбира музиката. Музиката взима участие въ организирането на човѣшката мисълъ, а оттамъ и въ организиране на неговото тѣло. Въ живота музиката играе роля като лѣчебно сръдство и като сръдство за спояване на частитѣ въ едно цѣло. Въ това отношение можете да направите следния опитъ. Поставете двама болни при различни условия: единиятъ подъ грижитѣ и надзора на лѣкари, а другиятъ — самъ на себе си, като го съветвате да пѣе по нѣколко пѣти на день. Вториятъ боленъ ще се излѣкува по-скоро отъ